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8 января 2024 г.

Úroveň státního dluhu ve výši 34 bilionů dolarů byla
překonána s předstihem, aneb Když se pyramida
amerického dluhu zhroutí

putin-today.ru/archives/196982

Proč před plánem? Ale nepřihlásili jste se včas (toto není pro mé
předplatitele, ale pro ty, kteří se mnou ještě nejsou), takže nevíte, že
docela nedávno – v říjnu 2023 – jsem psal článek o tom, jak státní
občanství USA dluh roste alarmujícím tempem.

Jestliže v listopadu 2022 činil nárůst dluhu 89 841 637 USD za hodinu,
pak v říjnu 2023 to bylo již 115 079 886 USD za hodinu.

https://www.putin-today.ru/archives/196982
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Státní dluh USA v 15:08 moskevského času 23.10.2023

Na základě posledního čísla jsem provedl výpočet, že při takovém
tempu růstu veřejného dluhu, pokud bude jednotné, Spojené státy
prolomí laťku 34 bilionů dolarů 22. února 2024, ale laťka byla
prolomena již 3. ledna , 2024, o více než měsíc a půl dříve, než jsem
vypočítal data:
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Ne, nezdůrazňoval jsem, že jde o nějaký zvláštní údaj a že poté budou
mít Spojené státy nějaké zvláštní problémy, ale chtěl jsem jen zjistit,
zda se růst státního dluhu zrychluje nebo zpomaluje.
Tato moje malá studie opět ukázala, že proces zvyšování veřejného
dluhu nabyl nejen nevratného,   ale i lavinového charakteru – jeho
růstová křivka je exponenciální a dluh je již na nejstrmější větvi této
exponenciály. :
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Co se stane příště?

Dále, jak je vidět z grafu a podle toho se pohybují zřetelně, už
nedojde k nárůstu, ale k útěku dluhu do nekonečna.

To znamená, že bude růst rychleji a rychleji za jednotku času. Do roku
2030 nebo ještě dříve by se americký státní dluh mohl snadno
zdvojnásobit nebo dokonce ztrojnásobit , pokud mentálně prodloužíte
tento harmonogram směrem nahoru.

Faktem je, že rovnoměrný, a tím spíše zpomalující nárůst veřejného
dluhu pro Spojené státy, by nebyl tak nebezpečný, pokud by současně
došlo ke stejně stabilnímu, rovnoměrnému a solidnímu růstu jejich
rozpočtových příjmů, převyšujícím růst ve splátkách úroků.
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To znamená, že nemohli splatit tento dluh po celá desetiletí, ale mohli z
něj nadále platit pouze úroky držitelům dluhů ze svého stále se
zvyšujícího rozpočtu.

Ale jejich cena za touhu být světovým hegemonem se ukázala být příliš
vysoká, protože rádi vyhazovali miliardy dolarů nalevo i napravo, bez
ohledu na cokoliv. Rozptýlili je, aby si udrželi svou hegemonii ve světě,
například aby udrželi své četné vojenské základny po celém světě, aby
podplatili média, opozici a elity v různých zemích, aby financovali války
a státní převraty, obecně nešetřili na utrácení nevydělaných peněz, ale
peněz, které si půjčují z celého světa.

Pouze „výfuk“ z těchto výdajů, které dostávali, byl mizivý nebo vůbec
žádný. Rušení jejich dobře placených „barevných revolucí“ se stalo
běžným jevem – dobře živení opozičníci v různých zemích světa se
ukázali jako zbyteční plýtvači peněz, protože nesplnili svůj účel –
nedokázali svrhnout autokratické režimů a všechny rozpoutané války
jim nepřinesly dividendy, ale přinesly pouze obrovské výdaje .

Takže v roce 2022 se Američané chopili toho, co považovali za skvělou
příležitost rozdrtit Rusko, a začali dělat obrovské „investice“ do toho,
aby nám způsobili „strategickou porážku“.

Už v roce 2023 si ale uvědomili, že tyto peníze promrhali,
mnohamiliardové „investice“ jim opět nepřinesly žádné dividendy,
protože jsme ustáli ekonomickou a finanční ránu, a navíc jim způsobili
značné finanční a devastující poškození reputace, protože všem
ukázal, že velmoc si s Ruskem neporadí.

A místo toho, aby naši zemi izolovali a zhroutili, v což doufali, pouze
zahájili proces aktivní dedolarizace světa. Navíc mnoho zemí, které
dříve investovaly do amerického dluhu, přestalo kupovat své dluhové
cenné papíry, protože se obávaly, že by Američané mohli kdykoli
zmrazit a dokonce zabavit jejich aktiva bez soudu.
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Zahraniční dluh USA se již více než dva roky pohybuje kolem 7,5
bilionu dolarů – to bylo v červenci 2021. Růst veřejného dluhu proto
pokračuje pouze díky nárůstu domácích výpůjček.

Stále však musí splácet státní dluh, ať už vnější nebo vnitřní. A nyní
musí utratit 1 bilion dolarů (přibližně 1/4 příjmů federálního rozpočtu) na
jeho obsluhu – platby úroků.

Ale protože jejich rozpočtové výdaje výrazně převyšují jejich příjmy,
ukazuje se, že také platí úroky tím, že zvyšují dluh:

Když se podíváte na jejich předpokládaný rozpočtový deficit v roce
2023, uvidíte tam číslo 1,154 bilionu dolarů, ale nepodařilo se jim
zůstat v plánovaném rámci, ve skutečnosti byl rozpočtový deficit 1,7
bilionu dolarů, a – a to je na tom nejsmutnější jim - příjmy Rozpočet se
nezvýšil, ale snížil o 9 %. Místo plánovaných 4,638 bilionu dolarů
vydělali 4,439 bilionu dolarů.
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Na konci článku vám dám odkaz na zajímavý rozhovor mezi
americkým novinářem Glennem a investiční bankéřkou Carol Roth,
která napsala bestseller „Nic nebudeš vlastnit“, která ve studiu
rozebírala, jaká budoucnost čeká Spojené státy .

Nebudu převyprávět celý jejich dialog, můžete se na to podívat sami.
Jen ti to nasucho vymačkám.
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Glenn řekl, že si stále pamatuje počítadlo státního dluhu, když říkalo 5
bilionů dolarů a vládě USA trvalo „navždy“, než se dostala na 6 bilionů
dolarů, a nyní je to každý rok pouze úrok – a to je jen začátek – dluh
vzroste o 1 bilion dolarů .

Proč jen začátek?

Carol uvedla, že americká vláda byla nucena zvýšit úrokové sazby u
svých dluhových cenných papírů, protože po nich nebyla poptávka
(kvůli výrazně zvýšené inflaci), zejména u dlouhodobých cenných
papírů (20-30 let), a zvýšení úroků vedly by do budoucna k dalšímu
výraznému nárůstu obsluhy tohoto veřejného dluhu.

Rozhovor shrnula slovy, že Spojené státy se neúprosně pohybují
k propasti, načež dojde k resetu...

Myslím, že byla příliš optimistická, protože USA pravděpodobně zažijí
přetížení, jak kdysi „prorokovala“ Hillary Clintonová.

Obecně je nyní situace ve Spojených státech taková, že rozpočtový
schodek v příštích letech, vezmeme-li v úvahu růst státního dluhu,
pravděpodobně nebude nižší než 2 biliony dolarů ročně (ačkoli podle
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plánů se udržet ji pod 1,7 bilionu dolarů do roku 2032 s výrazným
růstovým příjmem).

Navíc Spojené státy mají negativní obchodní bilanci více než 1 bilion
dolarů, to znamená, že nárůst dluhu bude každý rok minimálně 3
biliony dolarů ročně a myslím, že mnohem více, vzhledem k
harmonogramu jeho navyšování.

Jak brzy se tato dluhová pyramida zhroutí, závisí nejen na tempu
růstu státního dluhu, ale také na tom, jak aktivně budou Rusko,
Čína a další nezápadní země škrtat ve své základně.

Američané mohli řadu let prorážet strop za stropem, ukazovat celému
světu na přepážce stále působivější čísla a vyprávět historky, že
dluhové cenné papíry kupují někteří domácí investoři, ale ve
skutečnosti tyto dolary prostě bezostyšně tisknou podle jejich potřeby a
přidání neexistujících dluhových cenných papírů do aktiv různých
fondů, ale nyní to nebudou moci udělat, protože udělali chybu, když šli
do konfrontace s Ruskem a poté s Čínou, která zahájila proces de -
dolarizace světa.

A nyní časový rámec pro zhroucení této pyramidy závisí nejen na
matematice, ale také na tom, jak aktivně se Rusko a Čína postaví
Spojeným státům a sjednotí v této konfrontaci zbytek světa.

Po expanzi BRICS a vstupu zemí, které dříve podporovaly dolar a
prodávaly svou ropu za tuto měnu po celém světě: SAE a Saúdská
Arábie, máme další příležitost urychlit kolaps dolarového systému ve
světě, který povede k podkopání ekonomické a finanční moci USA a
jejich strategické porážce.

The Wall Street Journal napsal, že v roce 2023 se již 20 % ropy
prodávalo na světových trzích nikoli za dolary, a to už je velmi
vážná rána pro petrodolar!
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Čím více tedy nyní zvyšují dluh – čtěte tištěné dolary, tím rychleji bude
jejich měna znehodnocovat kvůli poklesu počtu zemí, které ji používají
ve výpočtech, tím větší bude dolarová inflace, tím vyšší budou sazby
dluhových cenných papírů a tím rychleji se rozpis dostane do zpětného
chodu a spěchá směrem ke „hvězdám“.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru

 
 
 

https://dzen.ru/a/ZZWIzuvCJlTswLSN

